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¿Qué es lo que realmente eres?

Tu eres la conciencia, y la conciencia se metió en un juego. La primera sustancia del universo es la conciencia.

Al inicio de todo, lo único que había es la conciencia, conciencia infinita. El juego comenzó el momento que la conciencia infinita generó el big bang. Según los científicos el universo comenzó hace aproximadamente 12 billones de años. En el universo había mucha entropía, y a medida que pasaron los años, la inteligencia divina comienza a organizar las cosas, y toma tiempo, se forman las estrellas, las galaxias, se comienzan a juntar las diferentes partículas, y se forman los diferentes elementos que están en la tabla periódica, pasan billones de años, y los elementos se comienzan a ordenar más, se reduce el caos, se reduce la entropía, y se forman el primer organismo vivo de una sola célula, la conciencia sigue evolucionando y genera más orden, se hacen más complejos los organismos vivos, pasan billones de años, y a aparecen anfibios, pasan billones de años, y todo evoluciona, el desorden y la entropía se ordena y se hace más compleja, y aparecen mamíferos. Pasan millones de años, y aparecen los primeros seres humanos, los primeros cavernícolas; y así pasan millones de años, los cavernícolas siguen evolucionando, se inventan el lenguaje, comienzan a cooperan, y continúa la evolución(la vida lo que quiere es crecer y expandirse) hasta el día presente en el cual tenemos internet, tenemos medicina moderna, y cada día que pasa entendemos mejor cómo funciona el universo. 
En todo este proceso, aparecen seres iluminados como Buda y Jesús que tienen un nivel de conciencia más elevado, y nos dicen que todos somos todo y que amemos. Ahora en el momento presente, ya tenemos las herramientas para poder crear sistemas que logren despertar a más personas, reducir la entropía dentro de nosotros, y crear una Súper Cultura con un nuevo sistema económico que sea 100% amigable con el medio ambiente.
Tenemos repensar el diseño de todas las dimensiones de la vida, para que de forma natural la gente fácilmente sea buena con la otra gente. Si creamos una Súper Cultura con Pueblos Concientes, que tienen un diseño que hace fácil que disfrutemos de la vida, donde hacemos cosas que nos divierten, va a ser más fácil que en colectivo seamos propagadores de amor y felicidad.
Para que cada vez más seres humanos nos despertamos, debemos crear un nuevo sistema educativo(Educación Conciente), en la Súper Cultura que proponemos, todos los seres humanos aprenden semántica(la semántica es parte de la lingüística(la lingüística es el estudio científico tanto de la estructura de las lenguas naturales y de aspectos relacionados con ellas como de su evolución histórica, de su estructura interna y del conocimiento que los hablantes poseen de su propia lengua) que estudia el significado de las expresiones lingüísticas) general y a medida que siguen creciendo, aprenden semántica compleja. Este aprendizaje lo hacen desde que tienen 2 años y está integrado en los cuentos y en los materiales didácticos.
Si estás leyendo esto, tu trabajo es entender que estás aquí para ayudar a toda la humanidad crear más orden, y reducir la entropía.

Tu eres la conciencia, y lo que la conciencia quiere, es evolucionar. Todo esto que está pasando es un jueguito para seguir evolucionando en todas las dimensiones. Desde que se formó el universo, hasta que se formó el primer organismo vivo unicelular, hasta que fue evolucionando hasta crear sistemas más complejos, hasta que los humanos hemos ido descubriendo y descifrando cómo funciona el mundo, hasta el momento presente, que estamos nosotros, y estás tu leyendo esto, para ayudar a toda la humanidad a llevar todo al siguiente nivel.
La conciencia lo que quiere es evolucionar, y evoluciona reduciendo la entropía(tu trabajo es reducir la entropía dentro de ti y afuera de ti, de forma individual y en colectivo, como es adentro, es afuera; como es arriba es abajo).
La conciencia quiere evolucionar, más y cada vez más.

Y la forma como la conciencia evoluciona, es reduciendo la entropía.

Las ideas limitantes y las expectativas generan entropía, el juego es reducir la entropía eliminando las expectativas y las ideas limitantes.
Estamos aquí para aprender a reducir la entropía(desorden que existe en un sistema) que existe en este mundo.

Estamos aquí para convertirnos en generador de emociones positivas, no solo para nosotros, sino que también para el resto de personas.

Estamos aquí para evolucionar y convertirnos en personas que viven en paz y sienten felicidad, y pueden dar felicidad al resto de personas.

Estamos aquí para aprender a tratar bien a la gente.

Estamos aquí para aprender a vibrar cada vez en frecuencias emocionales más altas. Para esto, tu trabajo, es trabajar dentro de ti para aprender a reducir todas las emociones bajas que puedes estar sintiendo, como el miedo, o resistencia. 

Estamos aquí para aprender a ser más cooperativos. 
Estamos aquí para aprender a dar amor, vibrar amor y tratar con amor.

Estamos aquí para aprender a integrar el amor que en las interacciones que tenemos con las otras personas.

Estamos aquí para mejorar el código genético(y así poder crear Súper Humanos), para seguir aportando a la evolución de la conciencia.

Estamos aquí para ser el cambio que queremos ver en el mundo.

Estamos aquí para evolucionar el nivel de nuestra conciencia.

Estamos aquí para experimentar e interactuar con todo lo que hemos creado.

Estamos aquí para evolucionar: evolucionar en crecimiento espiritual, y mientras evolucionamos en crecimiento espiritual, eliminar el miedo, el ego, las creencias negativas, las creencias incorrectas y las dudas(cualquier resistencia que genera entropía dentro de ti).

El miedo es lo opuesto al amor. El miedo es entropía, el miedo rompe las cosas y las aparta, además de que no genera cooperación si no separación. El miedo hace que las personas acumulen cosas. 

¿Qué sucede cuando ya no tienes miedo, no tienes resistencia, y no tienes preocupaciones? Es mucho más fácil sentir amor y vibrar en las frecuencias más altas. Por esto, debes aprender a limpiarte energéticamente. 
El objetivo, es que nos despertemos dentro de este juego en colectivo, y nos demos cuenta que todos somos todo, y si somos todo, debemos respetar a la naturaleza y al resto de personas, para esto, hay que seguir creando nuevas ideologías que logran crear esto. 

Lograr despertarse no es simple, ya que hay que entender las limitaciones del sistema nervioso dentro del cuerpo humano que tenemos para poder experimentar esta dimensión. 

Entonces la conciencia que es todo, lo que quiere es separarse para poder experimentar billones de experiencias diferentes. En este proceso, se tiene que generar una separación, y de ahí lo que quiere es ver "cuánto tiempo le toma" despertarse, y darse cuenta del juego. 
Esta separación, en nuestro caso como seres humano, se experimenta en el ego, y nuestro trabajo es conectar nuestro sistema nervioso para poder despertarnos.
Para poder despertarte, tienes que aprender a tener un pensamiento que logra tener complejo, que logra entender conceptos complejos. Para esto, es muy útil es estudio de paradojas como "para llegar rápido, hay que ir lento", o "menos es más", "más es menos", "rico es el que necesita menos para vivir", "pobre es el que necesita mucho para vivir". 

Lo que vas a leer a continuación también es un pensamiento complejo, que si sigues meditando en esto, en pocos días, o capaz semanas te vas a dar cuenta: 

"Tú eres tu, y al mismo tiempo no eres tú."

"Tú eres todo, y al mismo tiempo eres nada."

"Tu cuerpo es tu cuerpo, y al mismo tiempo no es tuyo(es de dios y la conciencia, y como no es tuyo, debes respetarlo y tratarlo como un templo sagrado)." 
"Tú no eres el personaje que está metido dentro de tu cuerpo, y también eres el personaje que está metido en el cuerpo."

"Tu no eres las sensaciones que sientes en tu cuerpo, y al mismo tiempo, las sensaciones que sientes son reales."

"Tu no eres las emociones que sientes en tu cuerpo, y al mismo tiempo, las emociones que sientes son reales."

"Tu no eres los pensamientos que genera tu cerebro, y al mismo tiempo tu cerebro genera pensamientos."

Lo que realmente no eres, son las cosas que tienes, esta es la gran mentira que la cultura actual materialista nos ha dicho que eres("tu eres lo que tienes"). 
La gran mentira que nos han vendido es la materialidad, la gran mentira que nos han dicho es que necesitas muchas cosas para ser feliz, y cuando compres o adquieras lo que no tienes, ahí vas a ser feliz.
¿Cuál es el error y el problema que se genera cuando las personas se programan de que "son lo que poseen, o que son sus logros", o que son cualquier cosa con la cual se identifican? Que el momento que pierden las posesiones, como por ejemplo, pierden su plata, su identidad se quiebra. Esta es una forma débil de crear una identidad. Cuando te identificas con las cosas que tienes o los logros, si es que los pierdes, tu identidad se pierde con ellos. Si te identificas con tu negocio, y si a tu negocio le va mal, entonces a ti te mal, y sufres. Uno de los objetivos de la Ideología del Constructor de Distritos Creativos, es que seas libres del ego; y para esto tienes que entender quien eres realmente.
Tu eres conciencia, y tu eres tu, y no eres tu, tu eres todo y al mismo tiempo eres nada. Tu eres tu y al mismo tiempo, eres las otras personas, por lo tanto, si tratas mal a las otras personas, te estás tratando mal a ti mismo. Tu eres la naturaleza, y al mismo tiempo no eres la naturaleza, y por lo tanto, si tratas mal a la naturaleza, te estás tratando mal a ti mismo, y al mismo tiempo como no eres, no te estás tratando mal. 
Lo que es falso, es que tu eres lo material, es decir, lo material es lo falso y es la mentira; lo material es transitorio y se acaba. Lo que por otro lado trasciende, y nunca se acaba, son las ideas, en especial las ideas buenas.

La felicidad se da cuando logramos escapar de la trampa del materialismo y de la superficialidad que está provocada por actual sistema económico. ¿Cómo nos liberamos? Haciendo un Upgrade al actual sistema económico, por esto, la ideología del Constructor de Distritos Creativos topa todas las dimensiones de la vida, por que todo está conectado con todo, y si re-inventamos el actual sistema económico podemos llevar a la humanidad al siguiente nivel.

El juego es darte cuenta que tu puedes brillar desde adentro, independientemente de lo que pase afuera. La gran verdad, es que lo que necesitas para ser feliz, es independientemente de lo que pase afuera. Es aprender a conectar el cerebro para sentir tranquilidad sin importar lo que esté pasando afuera.

 El juego es darte cuenta que tu puedes brillar desde adentro, independientemente de lo que pase afuera. La gran verdad, es que lo que necesitas para ser feliz, es independientemente de lo que pase afuera. Es aprender a conectar el cerebro para sentir tranquilidad sin importar lo que esté pasando afuera.

"Eso, yo soy eso."

Lo que acabas de leer al inicio es muy complejo, y es súper contradictorio por que "¿Cómo es esto que yo soy y no soy? Eso es absurdo, y no tiene sentido." Sin embargo, si es que sigues meditando sobre estos conceptos, y comienzas a observar afuera de ti y comienzas a decir "eso, yo soy eso", comienzas a darte cuenta que tu eres todo. Hay un libro que se llama "Conversaciones con Sri Nasargadatta Maharaj - Yo soy Eso", que tiene más de 529 páginas. Te recomiendo que leas. 
El video que está abajo, también es interesante para que comiences a integrar el concepto de que tu eres tu eres todo.

Sequel To "THE SECRET": The Ancient Code Hidden Within The Name of GOD (Law of Attraction)
Si es que continúas integrando el concepto de que tu eres todo, tu pensamiento y tu cerebro están conectados de mejor forma.

Paralelamente, al mismo tiempo(o si quieres por partes), puedes aprender otra forma de pensar, que también es compleja, y el rato que integras este tipo de pensamiento en tu sistema nervioso, lo que logras es entender que al mismo tiempo que eres todo, no eres nada. Para lograr conectar tu cerebro para que te des cuenta que tu no eres tu, el E-prime nos sirve, donde eliminas el uso del verbo ser.

Para poder darte cuenta que eres todo, vas a comenzar a decir "eso, yo soy eso", y también vas a eliminar el uso del verbo ser. Si repites una y otra y otra vez, logras crear nuevas conexiones en tu cerebro que te permiten tener un pensamiento más complejo.
Lo que estamos haciendo al aprender a usar el verbo ser, con el ejercicio de "eso, yo soy eso", y con la eliminación del verbo ser, es integrar los extremos. El universo es binario, es 1 y 0, y como tu eres todo, tu debes convertirte en un experto el momento el momento controlar el lenguaje(Lenguaje Conciente). 
E-prime(eliminación del verbo ser).
¿Qué es el E-prime? Es una herramienta para desarrollar higiene semántica, o higiene lingüística, o Lenguaje Conciente.

El E-prime consiste en literalmente nunca usar ninguna conjugación del verbo "ser".

Conjugaciones del verbo ser.
Indicativo.
Indicativo Presente.
 (yo) soy

(tú) eres

(él) es

(ns) somos

(vs) sois

(ellos) son

Indicativo Pretérito perfecto compuesto.
(yo) he sido

(tú) has sido

(él) ha sido

(ns) hemos sido

(vs) habéis sido

(ellos) han sido

Indicativo Pretérito imperfecto.
(yo) era

(tú) eras

(él) era

(ns) éramos

(vs) erais

(ellos) eran

Indicativo Pretérito pluscuamperfecto.
(yo) había sido

(tú) habías sido

(él) había sido

(ns) habíamos sido

(vs) habíais sido

(ellos) habían sido

Indicativo Pretérito perfecto simple.
(yo) fui

(tú) fuiste

(él) fue

(ns) fuimos

(vs) fuisteis

(ellos) fueron

Indicativo Pretérito anterior.
(yo) hube sido

(tú) hubiste sido

(él) hubo sido

(ns) hubimos sido

(vs) hubisteis sido

(ellos) hubieron sido

Indicativo Futuro.
(yo) seré

(tú) serás

(él) será

(ns) seremos

(vs) seréis

(ellos) serán

Indicativo Futuro perfecto.
(yo) habré sido

(tú) habrás sido

(él) habrá sido

(ns) habremos sido

(vs) habréis sido

(ellos) habrán sido

Indicativo Condicional.
(yo) sería

(tú) serías

(él) sería

(ns) seríamos

(vs) seríais

(ellos) serían

Indicativo Condicional perfecto.
(yo) habría sido

(tú) habrías sido

(él) habría sido

(ns) habríamos sido

(vs) habríais sido

(ellos) habrían sido

Subjuntivo.
Subjuntivo Presente.
que (yo) sea

que (tú) seas

que (él) sea

que (ns) seamos

que (vs) seáis

que (ellos) sean

Subjuntivo Pretérito perfecto.
que (yo) haya sido

que (tú) hayas sido

que (él) haya sido

que (ns) hayamos sido

que (vs) hayáis sido

que (ellos) hayan sido

Subjuntivo Pretérito imperfecto.
que (yo) fuera

que (tú) fueras

que (él) fuera

que (ns) fuéramos

que (vs) fuerais

que (ellos) fueran

Subjuntivo Pretérito pluscuamperfecto.

que (yo) hubiera sido

que (tú) hubieras sido

que (él) hubiera sido

que (ns) hubiéramos sido

que (vs) hubierais sido

que (ellos) hubieran sido

Subjuntivo Imperfecto.

que (yo) fuese

que (tú) fueses

que (él) fuese

que (ns) fuésemos

que (vs) fueseis

que (ellos) fuesen

Subjuntivo Pretérito pluscuamperfecto.

que (yo) hubiese sido

que (tú) hubieses sido

que (él) hubiese sido

que (ns) hubiésemos sido

que (vs) hubieseis sido

que (ellos) hubiesen sido

Subjuntivo Futuro.

que (yo) fuere

que (tú) fueres

que (él) fuere

que (ns) fuéremos

que (vs) fuereis

que (ellos) fueren

Subjuntivo Futuro perfecto.

que (yo) hubiere sido

que (tú) hubieres sido

que (él) hubiere sido

que (ns) hubiéremos sido

que (vs) hubiereis sido

que (ellos) hubieren sido

Imperativo.
Imperativo Imperativo.
sé

sea

seamos

sed

sean

Imperativo Imperativo negativo.
no seas

no sea

no seamos

no seáis

no sean

Infinitivo.
Infinitivo Presente.
ser

Infinitivo Compuesto.
haber sido

Gerundio.
Gerundio Presente.
siendo

Gerundio Compuesto.
habiendo sido

Participio.
Participio Participio.
sido

¿Por qué con el E-prime eliminamos el verbo ser?
Según la teoría del E-prime, el verbo "ser" crea y produce problemas de lógica y distorsiones emocionales. Para evitar errores de de lógica en el pensamiento de los humanos, y evitar las distorsiones emocionales, es súper útil aprender a hablar eliminando el verbo ser.  

El hecho, es que el cerebro humano funciona como una computadora. Las computadoras funcionan con el software que está escrito por personas. Si es que el software es malo, no funciona bien la computadora. Es decir, si entra basura adentro, sale basura. Las computadoras te devuelven lo que te dan. 
Lo mismo pasa con la forma de pensar de los humanos. El software o programa que usamos, influencia la forma cómo vemos el mundo, y la forma cómo solucionamos problemas. Y la forma como nos programamos, es mediante el lenguaje que usamos. Por ejemplo, si integras dentro de tu pensamiento el correcto uso del lenguaje "ser", y comienzas a de repetirte "eso, yo soy eso", y ves una persona que tiene hambre, entonces te das cuenta que "esa persona, eres tu", y si tu te quieres, entonces te darías de comer, y por lo tanto le darías de comer a una persona que ves que tiene hambre. Sin embargo, si es que no aprendes a usar correctamente el verbo ser, y comienzas y dices frases como "soy bravo", entonces tu cerebro se programa para "ser bravo", si dices "soy perezoso", tu cerebro se programa para "ser perezoso". 
Por lo tanto, el lenguaje que usas te programa, y si es que te programas de forma incorrecta, obtienes resultados incorrectos. Y esto es lo que nos ha pasado a los seres humanos, y por eso hemos estado obteniendo resultados en una dimensiones positivos(o parcialmente positivos), y en otras dimensiones negativos; y es por que no hemos aun aprendido a usar el lenguaje correctamente. Ahora, en el tiempo presente, así como descubrimos que las bacterias enfermaban y mataban a la personas y cuando esto fue planteado por primera vez, fue rechazado por los paradigmas que tienen las personas, ahora el nuevo paradigma moderno, es que para llegar al siguiente nivel de la evolución humana, todos los seres humanos debemos aprender a hablar concientemente.
¿Cuál es el principal software que tenemos los humanos? El lenguaje, el cual está compuesto por palabras, verbos, y estructura, y con esto se forman metáforas, dicotomías, paradojas(por esto deberían comenzarte a gustar leer metáforas, dicotomías y paradojas, y si es que te gusta fusionarlas, llegas a tener inclusive un pensamiento más complejo que te permiten entender conceptos más complejos como "yo soy yo, yo soy tu, yo soy todo, y al mismo tiempo no soy nada".)
El lenguaje que usas, altera la forma de cómo percibes el cosmos(o el universo). Si cambias el lenguaje que usas a uno más complejo, cambia inmediatamente la forma como percibes el mundo. 

La forma como hablas genera estructuras en el cerebro que hace que veas el mundo de cierta forma. Cambias la forma como hablas, cambias el software del cerebro y así cambias la forma como opera el cerebro la realidad. Una de las herramientas que usas para percibir el mundo, es el cerebro, por eso, mientras más desarrollas tu cerebro, realizando actividades intelectuales(como dual n-back, digit span) y actividades creativa(como hacer actividades artísticas), desarrollas un cerebro más completo, que te permiten entender conceptos más complejos.
Caso 1:

¿Qué problema tenían los científicos que descubrieron que los electores son honda y partícula cuando usaban el verbo ser para describir los experimentos que hacían?

Cuando usan el verbo "ser", esto es lo que sucede:
El electrón es una honda.

El electrón es una partícula.

Caso 2:

¿Qué problemas se generan en tu cerebro cuando describes a las personas con el verbo ser?

Andrés "es" torpe e infeliz.

Carlos "es" brillante.

Caso 3:

¿Qué problemas se generan cuando un detective intenta descifrar un crimen donde utilizaron un cuchillo?

Este "es" el cuchillo que fue utilizado para apuñalar a la otra persona.

Ahora, mira lo que sucede cuando usamos el E-prime" y eliminamos el uso del verbo "ser".

Caso 1:

El electrón se comporta como una honda cuando se le mide con un instrumento.

El electrón aparece como una partícula cuando se le mide con otro instrumento.

Caso 2:

Andrés parece sentirse en este momento torpe e infeliz en la oficina.
Ahora, Carlos parece estar brillante cuando le hacen preguntas de filosofía.

Caso 3:

Desde mi perspectiva, de lo que yo puede observar como está la escena, parece que la primera persona apuñaló a la segunda persona con un cuchillo.

Para aprender más sobre el Lenguaje Conciente, haz click aquí.
Para aprender más sobre el E-prime, haz click aquí.

Conclusión.
Si entendemos las razones de por qué estamos aquí, que es para aprender a interactuar con amor, y nos damos cuenta que todo este juego realmente "no solo se trata de mi, si no de todos", y nos damos cuenta que estamos en un proceso donde vamos descubriendo y descifrando cosas, "si es que descubres una idea poderosa", entonces la compartes gratis con todos. Por esto, los escritos del Constructor de Distritos Creativos son gratis; por que a pesar de que son desarrollados por las personas que cooperan con este "movimiento", estas ideas no son "nuestras", son tuyas, y son de toda la humanidad. 

Si te quieres unir a "este movimiento", lo que puedes hacer es leer todos los textos, ayudar a mejorarlos, puedes aportar con si es que quieres con donaciones, y inicialmente tu único trabajo consiste en limpiarte energéticamente. Inicialmente tu trabajo no es cambiar a nadie, tu único trabajo es trabajar en tu capacidad de amar más y perdonar más y más, de tomar conciencia de las resistencia que están dentro de ti y reducir la entropía. Cuando aprendes a ver dentro de ti, expandes tu nivel conciencia. 

Paralelamente lo que puedes hacer es apoyar a micro-empresarios, y si es que puedes unirte con más personas, podrían construir un Distrito Creativo en tu ciudad o pueblo, y construir también un Pueblo Conciente.  

Todo lo que tenemos al rededor nuestro es el resultado de una frecuencia. Mejoras tu frecuencia, mejora la frecuencia de afuera.
Tu eres la conciencia que sigue expandiéndose y evolucionando hacia una mayor capacidad de amar y perdonar.

Tu trabajo es amar a todos, aprender a amar a las personas que te han lastimado, o te han querido lastimar, o te quieren lastimar. Tu trabajo es amar a la gente que te quiere, y la gente que no te quiere. Tu trabajo es aprender a perdonar a todos. Los perdonas, por que entiendes que no saben lo que están haciendo, no tienen el control, están dormidos, operando en automático. 

Vinimos aquí a evolucionar y limpiar cuestiones emocionales.

No hay que pelear contra nadie. Lo más importante es amar, ama a los que te quieren, y en especial, ama a los que están en contra tuyo. 

¿Cuáles son tus ambiciones? 
Si tu eres luz, tú iluminas por donde vas caminando. Tu vas mejorando le frecuencia de las otras personas. 

Tú único trabajo es trabajar en ti mismo. Cambias tu, cambia el mundo. 

Lo que realmente importa es tu capacidad de amar, en cómo tratas a los demás, y cómo te relacionas con los demás.
Gracias por leer, ¿Por qué estamos aquí?
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www.constructordedistritoscreativos.com


"Arte con Colaboración Generan Innovación."


